

## 李娜代言泰康人寿 顶级赞助商中首添“中国面孔”

7月14日下午,泰康人寿宣布签约中国首位网球大满贯冠军李娜担任其全球形象代言人。泰康人寿成为继奔驰之后,李娜的第二个顶级赞助商。这也意味着,第一个“中国面孔”的企业标识将伴随李娜,征战世界各大赛场。据悉,这是泰康人寿首次启用形象代言人。

据了解,今年是泰康人寿成立十五周年。泰康人寿董事长陈东升在发布会上表示,泰康人寿诞生于改革开放最火热的上个世纪90年代,发展于加入WTO前后,壮大于中国资本市场崛起之时。十五年来,泰康人寿已经发展成为持续健康发展的大型保险金融集团,拥有3家子公司、超过3000亿元资产、超过6100万客户、累计赔付近70亿元、上缴利税近70亿元,提供30万个就业岗位。

长期以来,泰康人寿执着于对外打造“青春、时尚、健康”的品牌形象,对内塑造“追逐梦想,不断超越”的企业精神。李娜在欧美强手如林的网球赛场上,夺得亚洲首个大满贯冠军,尤其是她展现出来的面对困境的韧性和敢于挑战、渴望胜利、执着追求的精神风貌,与泰康人寿倡导的企业精神有许多契合。李娜的形象与泰康人寿一贯倡导的青春、时尚、健康的新生活理念不谋而合,她与泰山一路相伴的美满婚姻,也诠释了泰康人寿幸福、和谐家庭的价值观。

在李娜法网夺冠的当天,泰康人寿董事长陈东升就在微博上宣布:“我愿她(李娜)做泰康的形象代言人”。据悉,泰康人寿长期关注中国体育事业的发展,早在2004年F1



李娜担任泰康人寿全球形象代言人。

首次登陆中国之时,就曾赞助过索伯车队,是F1赛事中首次出现的中国企业。

记者了解到,李娜法网夺冠后,众多商家纷纷伸出橄榄枝,邀请其出任形象代言人,但她在挑选代言品牌方面非常严谨。发布会现场,李娜透露,由于长期在国外训练比赛,此前对国内保险企业了解较少。此次接受泰康人寿的代言邀请,一是泰康人寿是家有大公司,很可靠;二是考虑到保险在大众生活中发挥重要作用,尤其对运动员来说,一旦遭遇伤病,此后的职业和生活都将需要保险的支持。尤其是泰康人寿长期

关注公益、回馈社会,十五年来捐赠1.67亿元的善举,让同样关注慈善的李娜很受感动。

陈东升表示,泰康人寿牵手李娜,对双方来说都是一个新的起点,泰康即将迈入新的十五年,李娜在登顶法网冠军之后也将踏上新的征程。在未来三年内,泰康人寿将与李娜在多方面展开合作,“美丽娜”的形象将深入泰康人寿的营销渠道和6000余万客户中。泰康人寿还将为李娜提供寿险保单,中国网球界的“一姐”在拼搏精彩的同时,将拥有保险所提供的“泰康”生活。(泰康办)

### 谈股论金

## 中原证券上周股市回顾 及后市研判

### A股市场上周走势回顾

上周A股市场先抑后扬,小幅上涨,虽然6月份中国通胀增速升至三年新高,但经济增长势头比预期要好,刺激投资者选择继续做多。欧债危机进一步蔓延一度引发A股市场的短线急跌,但意大利政府迅速化解市场担忧情绪之后,A股市场探底回升,再度展开震荡上扬的格局。截至上周五,上证指数收市报2820.17点,全周涨0.80%;深证成指收市报12506.94点,全周涨0.83%。全周两市日均成交2174亿元,较前周萎缩逾半成。中小板指上周上涨2.30%;创业板指涨6.28%。

从全周热点来看,生物医药、商业贸易、食品饮料、电信服务以及材料等行业涨幅居前,房地产、保险、多元金融以及能源等行业跌幅居前。从资金流向来看,上周沪深两市合计净流出资金33.08亿元,其中机构资金净流入69.78亿元,散户资金净流出102.86亿元。全周共有11个行业资金净流入,16个被净流出。医药生物、非金属类建材、有色金属、钢铁以及农林牧渔等板块资金流入居前。房地产、非银行金融、银行板块、汽车和汽车零部件以及公用事业板块资金流出居前。

全周共有20个行业获得机构增持,医药生物板块、有色金属、非金属类建材板块最受机构青睐。银行、非银行金融、房地产板块则遭到机构减仓。

### 后市研判

上周三发布的上半年中国经济数据舒缓了投资者对于经济硬着陆的担忧情绪。在一系列重要的经济数据发布之后,当前出于一个政策与消息的真空阶段。A股市场经过上周初的大幅震荡之后,后半周重新回到年线2800点附近窄幅震荡,当前处于相对平衡的状态。预计近期上证综指围绕年线2800点上下100点继续震荡整理的可能性较大,股指短期内上行和下调的空间均不大,建议投资者控制仓位,适当参与短线操作。

### 投资机会

随着上周中报大幕的开启,预计近期市场将转入中报行情的炒作。从已披露的数据来看,银行业维持强劲增长,但房地产、汽车、机械等行业已呈现业绩滑坡势头,最近几周表现强劲的创业板个股也面临着业绩压力。投资者应理性对待当前创业板品种的炒作行情。

建议投资者本周继续关注以医药、旅游、食品饮料、农林牧渔等消费行业以及防御类行业的投资机会。对于新能源、新材料以及节能环保为代表的战略新兴行业的投资机会适当关注。建议投资者逢低中线继续关注券商、钢铁、有色金属、汽车以及煤炭等周期性行业的投资机会。对于中小板以及创业板个股的超跌反弹行情则建议快速快出,不宜恋战。

风险提示:以上信息来源于中原证券财富中心公开信息,仅供参考,风险自担。

中原证券鹤壁兴鹤大街证券营业部客服电话:3321781

## 泰康牵手李娜引强烈反响 鹤壁中心支公司 举行客户联谊会

7月14日下午,泰康人寿牵手李娜的新闻发布会引起社会各界的广泛关注。泰康人寿鹤壁中心支公司于7月16日在鹤源宾馆举行了专场的客户联谊会,披露合作的部分细节并对有意加盟泰康人寿的有识之士提供详尽的讲解和现场咨询。图为咨询现场。

晨报记者 张志嵩 摄



## 农行个人存款证明业务 给你一个证明自己的机会

个人存款证明是为出国留学、探亲、旅游、移民定居、经商或其他目的需要的居民个人和非居民个人开具的证明其金融资产状况的业务。农行可用于开立个人存款证明的金融资产包括本外币定期活期储蓄存款、凭证式国债、储蓄国债、中低风险的个人理财产品。

产品特色:农业银行作为国内大型商业银行,凭借卓越信誉,使您的个人资产证明更具可信度和说服力,助您轻松实现梦想。

服务渠道:农行各营业网点均可办理。

办理指南:1.客户申请办理个人存款证明时,须提供本人有效身份证件、个人金融资产权利凭证,委托他人代办的,还须提供代办人的有效身份证件。2.填写《个人存款证明申请书》。

温馨提示:1.已被冻结、止付、质押或所有权不明晰的个人金融资产以及已提出赎回申请的个人理财产品不能办理个人存款证明。2.个人存款证明仅作为客户本人在银行个人金融资产的证明,不能挂失,不得转让,不得为他人担保或作其他用途,也不能作为办理支取的凭据。(农行办)

## 农行西联汇款业务 寄给家人一个灿烂的未来

西联汇款是中国农业银行与美国西联公司(WESTERN UNION)利用西联汇款业务系统合作开展的个人外汇实时汇兑业务,包括西联汇款发汇和西联汇款收汇。

### 服务特色

快捷:西联汇款利用全球最先进的电子金融网络,瞬间及时处理每笔汇款。无论客户需要将汇款送至世界的哪个城市,都将在短短几分钟内安全到达。

方便:西联汇款手续简单,无指定汇入行,收款人不需要事先开立银行账户,只要发汇人将西联汇款金额、监控号及提回密码(如有)告知收款人,收款人就可以到汇入国任一西联公司代理网点取款。

可靠:西联公司创造了150多年业务安全记录的业界奇迹,不仅拥有全球最安全的电子系统,更有操作人

员严格审核发汇和收汇的每个细节,确保客户的每笔汇款万无一失。

### 办理指引

1.收汇:客户持西联监控号、本人有效身份证件和相关证明文件(如需)至农业银行,填写《收汇单》,农业银行解付款项。

2.付汇:持汇款资金、本人有效身份证件和相关证明文件(如需)至农业银行,填写《发汇单》,农业银行办理发汇手续,产生西联监控号后将监控号告知收款人,收款人在境外通过西联公司代理网点收款。

### 温馨提示

1.需符合我国个人外汇管理政策的相关要求,并进行国际收支申报。

2.西联汇款境内单笔收发汇金额不能超过西联公司和农业银行规定的限额。(农行办)

## 建行龙卡购车分期付款 圆您购车梦想(二)

最令人兴奋的事情莫过于置身于自己的新车方向盘前。建行独家推出的龙卡信用卡购车分期付款,免担保、免抵押、零利息、优惠手续费,部分车型零利息、零手续费。共有广汽本田、北京现代、东风悦达起亚、上海大众、东风日产等20余款车型供您选择。目前我市签约的汽车4S店有5家6个品牌:广汽本田鹤源店、北京现代鹤源店,吉利永兴汽车、吉利创业汽车、昌河铃木、长安铃木等。

为回馈广大建行龙卡客户,广汽本田鹤源店推出部分车型龙卡分期优惠活动:购雅阁全系最高可优惠35000元;购锋范全系最高可优惠20000元。北京现代鹤源店推出部分车型龙卡分期12期零利息、零手续费。

(建行办)